

AMINESS CLEAN & SAFE STAY PROGRAMME VAŠA SIGURNOST JE NAŠ PRIORITET

Dragi prijatelji Aminess hotela i kampova, s veseljem vam možemo pružiti sigurnu dobrodošlicu u svojim hotelima i kampovima!

Kako bismo opet bezbrižno dijelili nezaboravne trenutke odmora s vama, pripremili smo poseban program koji će vas u potpunosti zaštititi, pružajući vam siguran i opušten boravak u našim hotelima i kampovima.

Aminessov „Clean & Safe Stay Programme“ osmišljen je kako bi se svaki rizik minimizirao, jer je svaki korak koji smo poduzeli u pripremi ovoga programa osmišljen s ciljem da se osjećate opušteno i da vaš boravak bude baš kako ste ga zamislili!

ZA VAS SMO PRIPREMILI SIGURNE USLUGE



Svi zaposlenici educirani su za održavanje čistoće i higijene u skladu sa standardima programa Clean&Safe Stay.



Svakodnevno provjeravamo zdravstveno stanje svih svojih zaposlenika (mjerenjem tjelesne temperature i provjerom mogućih simptoma bolesti).

POJAČANE MJERE HIGIJENE



U našim se objektima provode i poštuju sve opće mjere sprečavanja prijenosa uz veliki naglasak na precizne upute o načinu ponašanja gostiju za još veću sigurnost.



U svrhu pridržavanja osnovnih higijenskih normi, u objektima su osigurani i svima dostupni tekuća topla voda i sapun te sredstva za dezinfekciju ruku.



Na raspolaganju su, sukladno potrebi i upitu gostiju, jednokratne maskice i rukavice (uz nadoplatu).



Pojačani su i prilagođeni načini čišćenja i dezinfekcije svih zajedničkih prostorija, soba i sanitarnih čvorova, s najkvalitetnijim propisanim sredstvima za čišćenje.

SIGURNO KRETANJE U PROSTORU



Sustav ventilacije u prostorima kao i kontrola čistoće u bazenima osiguravaju gostu maksimalnu sigurnost tijekom boravka i za vrijeme korištenja bazena.



Za vas smo osigurali dovoljno prostora za slobodno kretanje i održavanje distance u svim prostorima.



Osigurali smo i propisani razmak između ležaljki na bazenima i plažama.



Gostima je tijekom konzumacije hrane i pića osigurana privatnost uz odgovarajuću distancu od drugih gostiju.



Raznovrsna buffet ponuda u restoranima dodatno je zaštićena sigurnim pregradama.

DODATNE MOGUĆNOSTI



Sigurna i brza dostava hrane i pića u vašu sobu, mobilnu kućicu ili do parcele.



Odradite prijavu i odjavu u objekt u samo par klikova.



Sukladno želji i potrebi, svaki gost može odabrati manji broj ulazaka sobarica u smještajnu jedinicu.



Room only booking – rezervirajte noćenje bez uključenog doručka za cijelu 2020. godinu.

Kako biste i vi doprinijeli svojoj sigurnosti, molimo vas za suradnju i pridržavanje savjeta.



Poštujte socijalnu distancu



Često perite ruke



Koristite dispensere za dezinfekciju koji se nalaze u objektu



Pratite i poštujte naš kućni red i program Clean&Safe Stay



Molimo sve goste da osoblju kampa prijave eventualne simptome bolesti.

NAŠA BRIGA O SIGURNOSTI I ČISTOĆI POTVRĐENA JE CERTIFIKATIMA



PROGRAM AMINESS CLEAN & SAFE USKLAĐEN JE S VAŽEĆIM SVJETSKIM I NACIONALNIM STANDARDIMA.

Kako bismo vam osigurali što bezbrižniji i sigurniji boravak, svakodnevno pratimo upute i savjete svjetskih i nacionalnih tijela.



#staysafe